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Bikázó
Az bikázó gép, más néven hordozható indító vagy indítócsomag, egy olyan eszköz, amelyet arra

terveztek, hogy ideiglenes áramforrást biztosítson egy lemerült akkumulátorral rendelkező jármű
indításához. Ezek az eszközök általában újratölthető lítium-ion vagy ólom-savas akkumulátort

tartalmaznak, és beépített csipeszekkel rendelkeznek a lemerült akkumulátor kapcsolatához való

csatlakoztatáshoz.

A következőképpen használhatja az bikázót a jármű gyors indításához:

Az akkumulátor feltöltése: Használat előtt győződjön meg arról, hogy az bikázó teljesen fel van töltve.

A legtöbb eszköznek van egy jelzője, amely mutatja a töltöttségi szintet.

Kapcsolja ki a járművet: Győződjön meg arról, hogy a lemerült akkumulátorral rendelkező jármű ki

van kapcsolva, és a sebességváltó "Park" (automatikus) vagy "Semleges" (kézi) állásban van. Húzza be

a rögzítőféket.

Keresse meg az akkumulátort: Keresse meg a jármű akkumulátorát, és azonosítsa a pozitív (+) és

negatív (-) pólusát. A pozitív kapocs általában piros sapkával vagy "+" szimbólummal, míg a negatív

terminálon fekete vagy "-" szimbólummal rendelkezik.

Csatlakoztassa a bikázót: Rögzítse a piros (pozitív) csipeszét a lemerült akkumulátor pozitív pólusára.

Ezután csatlakoztassa az bikázó fekete (negatív) csipeszét egy festetlen fém felülethez a járműmotor

blokkján, az alvázon vagy egy földelt tartozék tartásához, távol az akkumulátortól. Ez a csatlakozás

földelésként szolgál, és segít megelőzni a szikraképződést az akkumulátor közelében.

A bikázó bekapcsolása: Kapcsolja be az bikázót a gyártó utasításai szerint. Egyes eszközökön lehet

bekapcsológomb, míg mások csatlakoztatáskor automatikusan elindulhatnak.

Indítsa el a járművet: Próbálja elindítani a járművet lemerült akkumulátorral. Ha beindul, hagyja járni

a motort néhány percig, hogy a generátor elkezdhesse tölteni az akkumulátort.

A bikázó leválasztása: Kapcsolja ki a bikázót, és fordított sorrendben óvatosan válassza le a

csipeszeket. Először távolítsa el a fekete (negatív) bilincset a földelési pontról, majd távolítsa el a piros

(pozitív) csipeszt az akkumulátor pozitív pólusáról.

Mindig kövesse a gyártó utasításait az adott gyorsindító gépre vonatkozóan, és legyen óvatos a

készülék használatakor.
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